

Из редакционной почты

«Не верьте телевизору! Левченко — настоящий хозяйственник!»

Здравствуй, уважаемая редакция! В газету я решил написать впервые. В «Правду Москвы» - потому, что это не государственное и не частное издание, где печатаются заказные угодные власти материалы.

Наверное, только через оппозиционную газету можно рассказать правду тем, кто смотрит телевизор и верит всему, что там говорят. К сожалению, среди наших соотечественников все еще очень мало тех, кто умеет отличать подлинную информацию от заказных информационных выбросов. А именно информационным выбросом назвал бы все те передачи, которые снимают центральные телеканалы, стремясь опорочить имя губернатора Иркутской области Сергея Левченко.

Я — сибиряк в третьем поколении. Мои бабушка и дедушка

приехали в Иркутскую область в составе комсомольских стройотрядов, мои папа и мама работали в Иркутске и гордились нашим городом. После прихода к власти «демократов» жизнь нашей семьи, как и многих других жителей страны, сильно ухудшилась.

Когда я окончил школу, то сразу решил ехать в Москву - поступать в институт. Здесь я живу уже много лет, и долгое время считал свое решение переехать правильным — столица как-никак! Но теперь, регулярно узнавая от родных, как меняется наш родной регион, я все чаще думаю о том, чтобы вернуться. Потому что темпы развития Иркутской области уже ничуть не уступают, а порой и опережают московские — только за прошлый год зарплаты в Иркутске выросли на 10%, а в социальной сфере — более чем

на четверть. В Москве же ни у меня, ни у кого зарплаты не растут.

Огромная часть бюджета вкладывается на социальное развитие. А это значит, что у региона будут больницы, будут школы, будет будущее. И особенно цинично то, что поливать грязью нашего губернатора начали именно тогда, когда на Иркутскую область обрушились стихийные бедствия. Многие люди пострадали, и очень гнусно использовать людское горе, преследуя политические цели. Впрочем, для тех, кто пытается дискредитировать Левченко, нет ничего святого. Ведь и ополчились на него те, кто годами воровал и расхищал народные богатства. Для воров всегда плох тот, кто не ворует и другим не дает.

Завершая все сказанное, я хотел бы еще раз призвать россиян



не верить тому, что говорят о губернаторе Левченко по телевизору. Он — настоящий хозяйственник. Именно такие люди подни-

мут регионы и вернут в них достойный уровень жизни.

Александр Автinsonский

«Надо собраться, поддержать Грудинина!»



Как независимого блогера, меня всегда интересовала политическая жизнь в стране, особенно личные встречи с людьми, желающими прийти к власти. Из острых вопросов и ответов на них и складывается образ потенциального лидера.

Павел Грудинин в этом плане — очень открытый человек, всегда рад общению с блогерами, активистами и журналистами. Уже это меня к нему расположило. Согласитесь, если политик без проблем идет на контакт, это уже говорит о многом.

Встреча с ним прошла в теплой неформальной обстановке, на территории совхоза имени Ленина. Журналисты, не смущаясь, спрашивали, что произошло в совхозе и почему у народного хозяйства пытаются отнять землю. Оказалось, причина банальная — совхоз находится на территории, которая стоит

около трех триллионов рублей, но, конечно, если на месте полей, садов и молочных ферм вырастет новый жилой комплекс. Удивительно, подумала я. Любый другой владелец такой огромной территории без проблем согласился бы на эти условия, а Грудинин почему так не может?

По словам самого Грудинина — потому что у него подход другой. Ни одного аварийного жилья, ни одного обманутого дольщика, ни одного обделенного пенсионера. Местные жители почти бесплатно получают нормальные квартиры — где вы сейчас такое увидите? Средняя зарплата работников совхоза составляет 78 тысяч рублей в месяц. А сколько получает слесарь или токарь в любом районе Подмосковья, не говоря уже о провинции?

Но, может, это всё голословные утверждения? Как только

закончилась встреча, я отправилась бродить по посёлку, и тут мой скептический настрой окончательно развеялся. Красота невероятная! Отличные детсады, отличные школы, отличная поликлиника. Все автомобильные и пешеходные дорожки вычищены. Как будто кризис мимо прошёл.

С другой стороны, а есть ли он у нас в стране, этот кризис? На новые бордюры и тротуарную плитку денег хватает, их не хватает почему-то на решение реальных проблем населения.

С местными жителями я тоже пообщалась. Молодой слесарь Виктор рассказал мне, что переехал в совхоз год назад и уже получил трёхкомнатную квартиру. В сто квадратных метров, а не в одиннадцать, как среднестатистический москвич. Ежемесячные выплаты за квартиру —

одиннадцать тысяч рублей, а зарплата — в самом деле такая, как сказал Грудинин. Я представила среднюю российскую семью, в которой несколько поколений вынуждено выплачивать кредит за однушку, и что-то мне совсем грустно стало.

Встретилась мне молодая мама Вероника. Её старший сын Артём в этом году пошёл во второй класс. Родители не нарадуются: в школе современное оборудование, интерактивные доски, пространства хватает и для учёбы, и для подвижных игр — есть даже скалодром! Учителя, дети, родители вместе работают, учатся, ходят друг к другу в гости.

Младшая дочка, пятилетняя Милана, ходит в детский сад. Да-да, тот самый волшебный замок, который мне сразу бросился в глаза, и есть детский сад!

Внутри он ничуть не хуже, чем снаружи: прекрасная мебель, игровые комплексы. То в космонавтов играют, то в «правительство», то междетсадовский футбольный чемпионат проведут. Недавно ксилофоны из Германии привезли. А стоит всё это удовольствие...1800 рублей в месяц! Можно, заявила Вероника, и о третьем малыше подумать.

В общем, совхоз имени Ленина — отличный пример работы народного предприятия. Тем обиднее за рабочих людей, детей и пенсионеров, спокойная жизнь которых теперь под угрозой. Надо собраться, поддержать Грудинина в борьбе с рейдерами — глядишь, он снова решит баллотироваться на выборах президента страны, а там и жизнь у всех у нас наладится.

Маргарита Титова,
независимый блогер

ПРАВДА
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-925-472-44-86, 8-499-257-56-38.

Электронная почта: pravdamoskvy@mail.ru
www.msk.kprf.ru, www.pravdamoskvy.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража — по подписке.
Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.
Заказ №3940

Подписано в печать 9 декабря 2019 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00